

英国豪迈集团亚太区生产与研发一体化基地开业

上海2023年9月8日 /美通社/ -- 今日，致力于生命安全技术的全球性集团英国豪迈集团宣布其亚太区生产与研发一体化基地在中国正式开业。基地位于上海市闵行区莘庄工业园区，总面积11,000平方米，共有豪迈15家覆盖安全、环境与分析和医疗健康的子公司进驻。作为英国豪迈落实执行“创赢中国，加速亚太”战略的重要一环，该基地将助力英国豪迈持续以中国为中心，在亚太区实现高效的有机和非有机增长。



英国豪迈集团自2006年正式进入中国以来，目前有接近40家子公司在华开展业务，员工人数超过800名。在2023财年，亚太区收入占比英国豪迈的15%，其中中国占比近一半。在基地的开业仪式上，英国豪迈集团执行董事会成员、亚太区董事长兼总裁王春文先生表示：“中国及亚太区作为英国豪迈的重要战略市场和长期增长引擎，一直是我们发展的重点。亚太区生产与研发一体化基地在我们践行‘创赢中国，加速亚太’战略起到了关键作用。我们专注于通过成长助推要素加速子公司业务的有机增长，在华及亚太区进行收购与拓展业务，以及落实英国豪迈的可持续发展增长模式。我们希望携手在华子公司一起实现助力‘绿色中国’、‘平安中国’、‘健康中国’和‘数字中国’建设的愿景。”



亚太区生产与研发一体化基地聚集了15家英国豪迈在华子公司的生产、运营和研发部门，致力于成为英国豪迈在中国进行本土创新、加强子公司协作、拉近与生态合作伙伴关系和实现本地化的加速器。英国豪迈集团医疗健康事业部全球首席执行官 Steve Brown表示：“我们的企业宗旨是致力于在每一天、为每个人，创造一个更安全、更清洁、更健康的未来。秉承这一宗旨，我们聚焦安全、环境与分析和医疗健康三大细分市场，致力于通过创新的方案解决当今世界面临的诸多挑战。在中国市场，我们的安全事业部利用包括火灾探测、灭火和工业安全管理在内的先进技术，为中国高质量的城市化进程提供全方位支持；环境与分析事业部通过提供监测和保护稀缺自然资源的技术助力中国实现绿色发展这一重要战略目标；医疗健康事业部提供健康评估、治疗解决方案和生命科学领域领先的技术和数字解决方案助力落实‘健康中国2030’计划。”



英国豪迈集团医疗健康事业部全球首席执行官 Steve Brown 发表演讲

为了深化在上述领域的业务发展，英国豪迈专注于收购这一独特的商业运营模式。在2023财年，英国豪迈已完成七项收购，保持着三个事业部的稳健收购进度。在中国市场，英国豪迈可为收购的子公司提供长期高质量的创新支持，助力其发展业务并不断创造可持续价值，从而促进整个行业的快速发展。以英国豪迈收购的中国本土子公司保定兰格蠕动泵为例，兰格自2013年被收购以来，销售额在十年间增长了数倍。同时，英国豪迈对兰格在产品研发、人才培养和市场拓展等方面进行了大量投入和支持，使其在生命科学和生物制药领域获得迅猛的增长，业务遍及140多个国家和地区，实现了高速和长期发展。兰格近期还被中国工业和信息化部正式授予国家级专精特新“小巨人”企业称号。

亚太区生产与研发一体化基地的开业标志着英国豪迈集团在深耕中国的新起点。未来，作为长期主义的践行者，英国豪迈将通过不断创造可持续的价值实现在中国及亚太区市场的长期承诺。英国豪迈将继续倡导以人为本、企业向善的可持续发展模式，在中国及亚太区聚焦安全、环境与分析和医疗健康三大细分市场，致力于在每一天、为每个人，创造一个更安全、更清洁、更健康的未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/200246.html>